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ACTA # 027 -GPPP-S.O-29-08-2024 

SESION ORDINARIA DEL ORGANO LEGISLATIVO DEL GOBIERNO AUTONOMO 
DESCENTTRALIZADO PARROQUIAL DE PUIERTO PECHICHE CANTON 

PUEBLOVIEJO PROVINCIA LOS RIOS 
 

En la sala de sesiones del GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL DE PUERTO 

PECHICHE, señora Presidenta, señores vocales a los 29 días del mes de Agosto del año 2024 se 

reúnen a la oficina del GAD Parroquial de Puerto Pechiche previa convocatoria dispuesta por la 

Lcda. Noemí Arana Muñoz Presidenta del Gad Parroquial de Puerto Pechiche, se reúnen la Ing. 

Ingrid Alcívar Castro, la Lcda. Karen Espín Muñoz y el señor David Roca Ortiz, con el fin de tratar 

el siguiente orden del día: 1.- CONSTATACION DEL QUORUM, 2.- LECTURA Y APROBACION DEL 

ORDEN DEL DIA, 3.- ANALISIS Y APROBACION DEL ACTA DE LA SESION ORDINARIA ANTERIOR 4.- 

INFORME DE ACTIVIDADES DE LOS VOCALES DEL GAD PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE 

SEGÚN SU COMISION, 5.- INFORME DE ACTIVIDADES DE LA LCDA. NOEMI ARANA  MUÑOZ 

PRESIDENTA DEL GAD PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE, 6.- CLAUSURA DE LA SESION. 

Desarrollo: La C.P.A. Eva Sánchez Taipe Secretaria – Tesorera, da inicio con el Primer Punto. - 

CONSTATACION DEL QUORUM, señora Presidenta existe la presencia de los señores vocales 

existiendo la mayoría de los convocados proceda instalar la sesión, seguidamente la Lcda. Noemi 

Arana Muñoz Presidenta instala la sesión, buenas tardes compañeros gracias por haberse dado 

cita a esta convocatoria siendo las 2:06 pm damos por iniciada esta Sesión Ordinaria # 027 del 

día de hoy. Segundo Punto. - LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA, la Secretaria – 

Tesorera da lectura a los puntos del orden del día que se tratarán en esta sesión, señores vocales 

está puesto a consideración el orden del día uno de la sala mocione la aprobación, acto seguido 

la orden del día es aprobada por los vocales presentes. Tercer Punto. - ANALISIS Y APROBACION 

DEL ACTA DE LA SESION ORDINARIA ANTERIOR, los señores vocales presentes aprueban el Acta 

de la Sesión Ordinaria Anterior. Cuarto Punto. - INFORME DE ACTIVIDADES DE LOS VOCALES DEL 

GAD PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE SEGÚN SU COMISION, interviene la Ing. Ingrid Alcívar 

Castro, buenas tardes señora Presidenta, compañeros vocales, señora secretaria, a continuación 

mi informe: Realicé la recaudación de los obsequios para las candidatas a Reina de la Parroquia 

solicitados a los auspiciantes de la Parroquia, Acompañé en los últimos ensayos de las 

candidatas a Reina de Puerto Pechiche 2024, formé parte del pregón por inicio de nuestras 

fiestas de Parroquialización, y también se organizó y se siguió en la recolección de obsequios 

por parte de auspiciantes, así como la coordinación del protocolo para el evento de elección de 

la Reina de Puerto Pechiche 2024, en conjunto con el Gad Municipal de Puebloviejo se coordinó 

la organización de los obsequios a ser entregados a cada una de las candidatas en la elección de 

la Reina de Puerto Pechiche 2024, estuve presente en la elección y coronación de la Reina de 

Puerto Pechiche 2024, coordiné la organización de los Stand de la Feria Agrícola, Gastronómica 
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y de Emprendimiento llevada a cabo en la calle 8 de Agosto. Recorrimos con la Presidenta del 

Gad, los compañeros vocales y la alcaldesa del Cantón los diferentes Stand donde se premió al 

1er, 2do y 3er lugar de gastronomía, asistí a la casa abierta realizada por el Proyecto 

Envejeciendo Juntos en convenio entre el Gad Parroquial y el Mies. Se premió el primer lugar 

de los concursos de dibujo, amorfinos y el mejor trabajo elaborado por nuestros adultos 

mayores, fui parte de la Tarde de Talentos Pechicheños, donde nuestros concursantes nos 

deleitaron con sus majestosas voces e interpretación, se premió al 1er, 2do y 3er lugar en canto 

y a la participación de un morador con amorfinos, estuve presente en la Brigada Social llevada 

a cabo en el coliseo de la Parroquia, con stand de las diferentes Instituciones Gubernamentales 

e invitados, el Gad Parroquial realizó la entrega de ayuda social, como vituallas, cocineta, 

colchón, tanque de gas al adulto mayor Segundo Arana, quien perdió su vivienda debido a un 

voraz incendio. Cabe mencionar que dicha ayuda fue gracias al aporte de cada uno de las 

autoridades del Gad Parroquial y el personal que labora en el mismo, como parte de la Comisión 

de Planificación junto con el compañero David asistí a la reunión donde se socializó lo que es el 

avance  del PDOT 2024-2027, informe por parte de la encargada de la actualización a los 

diferentes lideres de nuestra Parroquia, formé parte del Desfile Cívico – Estudiantil, por 

celebrarse los 68 años de Parroquialización de Puerto Pechiche, donde Instituciones Educativas 

de nuestra Parroquia y del Cantón, así como varias Instituciones y Organizaciones rindieron 

homenaje de nuestra Parroquialización, fui parte también de la Sesión Solemne,  luego de eso 

estuve presente en lo que es el baile popular, asistí a la Sesión Ordinaria convocada por la 

Presidenta en virtud de sus atribuciones, señaladas en el Art. 70 c) del COOTAD, estuve presente 

en el Taller de Nutrición por parte del programa CRECIENDO SIN DESNUTRICION del MSP., fui 

parte del jurado para escoger al 1er, 2do y 3er lugar en la elaboración de alimentos nutritivos, 

así mismo colaboré con un obsequio para dicho taller, acompañé a las Olimpiadas Geriátricas 

2024 del Proyecto Envejeciendo Juntos en convenio entre el Gad Parroquial y el Mies, realizada 

en un Complejo Turístico en la ciudad de Echeandía, colaboré con medallas y para la compra de 

un trofeo, donde pude compartir con nuestros adultos mayores en las diferentes actividades 

llevadas a cabo, asistí a la Sesión Ordinaria convocada por la Presidenta en virtud de sus 

atribuciones, señaladas en el Art. 70 c) del COOTAD es todo en cuanto a mi informe, continua 

la Lcda. Karen Espín Muñoz, buenas tardes señora Presidenta, compañeros vocales, señora 

secretaria, mi informe correspondiente al mes de Agosto es el siguiente: acudí diariamente al 

Gad Parroquial para compartir actividades con los demás miembros, estuve presente en el 

pregón de inicio  a las festividades de Parroquialización de mi querida Parroquia Puerto Pechiche 

junto con mis compañeros miembros del Gad y autoridades invitadas, se efectuó la elección de 

la Reina de Puerto Pechiche 2024, dignidad que recayó en la Srta. Tiffany Álvarez Borja y en la 

cual colaboré con un obsequio para dicho evento, colaboré económicamente para ayudar al sr. 

Segundo Arana quien perdió todas sus pertenencias a causa de un trágico incendio; por lo cual 

junto a mis compañeros vocales pudimos comprarle un colchón, gas, una cocineta, vituallas, un 
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juego de vajillas entre otras cosas, rendí homenaje a los 68 años de Parroquialización 

participando en todas las actividades culturales, sociales y educativas como lo fueron: la Feria 

Agrícola y Gastronómica, la Casa Abierta del Proyecto de los Adultos Mayores Envejeciendo 

Juntos, concursos de dibujo, amorfinos y canto, donde apoyé con premios, con las Autoridades 

Parroquiales y Cantonales presidimos el desfile Cívico Cultural y la Sesión Solemne en homenaje 

a los 68 años de Parroquialización de mi querida Parroquia, en la cual di a conocer a la 

ciudadanía en general la Historia de nuestra Parroquia y su evolución, he realizado donaciones 

de obsequios para bingos solidarios, cintas, corona, medallas olímpicas para las festividades 

patronales de San Jacinto y las Olimpiadas Geriátricas, he acudido a las reuniones ordinarias y 

extraordinarias convocadas por la Autoridad Lcda. Noemi Arana, eso es todo en cuanto puedo 

informar, continua el Sr. David Roca Ortiz, buenas tardes compañeras, buenas tardes Lcda. 

Noemi Arana Presidenta, mi informe del mes de Agosto es el siguiente: Asistí a la recopilación 

de obsequios en cada punto de los señores auspiciantes, de igual manera asistí al Pregón, 

también continue con la recolección de obsequios de los señores auspiciantes, estuvimos 

presentes en la elección de la Reina donde se llevó todo con mucho fervor, disfrutamos del 

concierto con nuestros queridos conciudadanos de nuestra Parroquia, asistí a la Feria de 

emprendimiento Agrícola y Gastronómica en nuestra calle principal 08 de Agosto, participamos 

también en la Casa Abierta en donde se dieron concursos educativos, de dibujo, oratoria y 

amorfinos, el día lunes 05 de Agosto fue la tarde de Talentos Pechicheños donde se llevó a cabo 

la participación de cada uno de los ciudadanos de nuestra Parroquia, donde demostraron sus 

talentos y destrezas a través del canto que como participante principal número uno a la vez 

ganador el señor Luis Vera, en la brigada social del Mies también estuvimos y participamos, 

participé en el desfile Cívico de igual manera en la Sesión Solemne, en el Rcto. “México Lindo” 

colaboré con un artista para dar un mayor realce al evento de nuestro Patrón San Jacinto, 

también asistí en la reunión de socialización del PDOT junto con la compañera Ingrid, eso es 

todo en cuanto a mi informe, Punto Quinto. - INFORME DE ACTIVIDADES DE LA LCDA. NOEMI 

ARANA MUÑOZ PRESIDENTA DEL GAD PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE, interviene la Lcda. 

Noemí Arana Muñoz, buenas tardes compañeros, mi informe comienza desde el 15 de Agosto 

para acá porque ya ustedes sabes todas las actividades que se realizaron desde el 15 de Agosto 

hacia atrás, bueno tuve la oportunidad de visitar el Rcto. “Guaijas 2” por el tema de un puente 

que ellos necesitan para unirse con otras vías y así no tenga que darse como una hora y media 

más o menos de viaje para llegar así a sus terrenos, entonces eso es algo que ya estoy en gestión 

hacia la Prefectura, a partir de la próxima semana voy a  llevar todos los oficios que la ciudadanía 

han solicitado, antes del 08 de Agosto visitamos a Don Segundo Arana, donde se compraron 

unas cosas y sobro veinte dólares pero el día que fuimos a las piscinas a Echeandía para 

conocimientos de todos el papá de Raquel estuvo internado 4 días a parte su niña estaba 

enferma, no se le ayudó económicamente mas bien esos veinte dólares fueron para cubrir el  
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resto de pasaje que hacía falta ya que los adultos que eran de Raquel eran alrededor de quince 

adultos ellos no fueron porque no fue Raquel, también tuve la oportunidad de ir donde se  

encontraba la maquinaria de la Prefectura junto con el compañero David que le solicité que me 

llevara, lamentablemente aquí en el Gad no hay ningún medio de transporte, entonces le dije 

al compañero David que me lleve donde están los señores de la Prefectura, actualmente yo les 

estoy cubriendo la alimentación llevo tres semanas cubriendo lo que es la alimentación a ellos, 

están en el Rcto. “Las Marías” lamentablemente ese camino no estaba en consideración por 

esta ocasión no estaba en la planificación solo estaba el camino de “Pampas Grandes”, pero 

resulta ser que como existe un poco de rivalidad entre en Prefecto y la Alcaldesa justo ese día 

encontraron la maquinaria del Municipio la motoniveladora una volqueta entonces el Ing. Kevin 

me llamó y me dijo Presidenta nosotros no podemos intervenir ahí porque hay maquinarias del 

Municipio, entonces me dijo que estaba en la planificación otro camino que es “Las Marías” 

pero estaba considerado un poco mas adelante, entonces le dije que se vallan a “Las Marías” ya 

después lamentablemente hay que especificarle a la ciudadanía que se queja que si que no 

pueden sacar a los adultos mayores, si alguien les dices a ustedes que saben que ya ustedes 

saben la respuesta, entonces eso fue lo que ocurrió y lamentablemente Pampas Grandes se va 

a quedar por el momento sin atención, también participé como jurado en la preparación de 

alimentos saludables para niños de 12 a 24 meses, ayudé a la Lcda. Karen Espin con unos juegos 

artificiales, también hicimos el acompañamientos a los adultos mayores en las Olimpiadas 

Geriátricas en Echeandía, y cuanto al PDOT, se los va convocar otra vez para lo que es la 

socialización con los vocales y la preaprobación del PDOT que prácticamente eso ya está, 

entonces antes de quincena se les va hacer una convocatoria seria una Sesión Extraordinaria 

porque ahí vienen los técnicos del PDOT, yo no les podría dar socialización de aquello, porque 

conozco del tema pero no ha profundidad como debería por eso vienen los técnicos, hay 

donaciones de bastones, regalos, por ejemplo con la Lcda. Karen se ayudó a una señora en “Tres 

Bocas” con obsequios en la cual habían realizado un bingo y nos agradeció, entonces eso es 

todo lo que les puedo decir compañeros en cuanto a mi informe ya a partir del mes de 

Septiembre se va ha comenzar hacer las gestiones que la ciudadanía han requerido durante 

todo este tiempo. Sexto Punto. - CLAUSURA DE LA SESION. – Habiéndose tratado todos los 

puntos del orden del día la Lcda. Noemi Arana Muñoz, Presidenta da por clausurada la sesión 

siendo las 2:45 pm, agradeciendo la presencia vuestra para corroboración de la información, la 

grabación digital de la respectiva sesión se encuentra disponible en los archivos de secretaría. 

Para constancia de lo tratado firman. 
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 Lcda. Noemí Arana Muñoz                                                         Sr.  Aníbal Bohórquez Cedeño 
             PRESIDENTA                                                                                           VICEPRESIDENTE 

 

 

 

 

   

Lcda. Karen Espín Muñoz                                                                  Ing. Ingrid Alcívar Castro 

                 VOCAL                                                                                        VOCAL 

 

 

 

 

 

    Sr. David Roca Ortiz                                                                          C.P.A. Eva Sánchez Taipe 

                VOCAL                                                                                       SECRETARIA - TESORERA                                                                   
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